



華社動態

Page 17 Friday July 04 2025 二〇二五年七月四日 (星期五)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

菲律賓洪門致公黨總部複選完竣 林志謙大哥眾望所歸榮膺新屆主席

菲律賓中國洪門致公黨總部訊：本總部第一百二十一連一百二十二屆任期屆滿，遵章於二〇二五年六月二十五日假座大連海鮮酒家舉行複選。

現任吳主席啟發大哥任內竭盡職責，輸財出力，領導有方，深受好評，惜因章程所限不能連任，受新屆理監事會敦聘為名譽主席，以資輔助會務。

常務副主席林志謙大哥事業有成，熱心洪門，精明能幹，辦事認真，有始有終，坦誠和藹，輸財出力，豪爽慷慨，眾望所歸榮膺新屆主席，對今後本總部會務之推動和開展，必有一番作為。

副主席蔡永寧大哥，熱心慷慨，豪爽豁達，忠誠服務，富有領導才能，擔任多個社團要職，獲選為常務副主席。劉建群、溫奕明、吳清泉、周經偉、洪祖江、蔡威凱、陳文章、蔡永沛、蔡偉順、邱文力、王聖惠、張年習、黃太陽、陳樂水、陳祥龍、洪聰曉、許謀景、王思洋、王金龍、陳頂躍等大哥，慷慨大方，熱心黨務，誠實可靠，責任心強，蟬連副主席。

此外，副監事長施玉容、許志燦、施



主席 林志謙



常務副主席 蔡永寧

副主席。蔡鴻語大哥克盡職守，辦事認真負責，蟬聯秘書長。財政主任由精明能幹，理財有方、盡忠職守的許文貴大哥擔任。

蔡金棟大哥辦事認真，英明果斷，明辦事非，穩重處事，蟬聯監事長。

蔡國雄、許文忠、王清涵、曾春木、許

振基、蔡尚切、曾國哲、施永安、林旭東、蔡連烽、李耀鵬、蔡沙天、黃春城、王文對、楊漢斌、吳光暖等大哥熱心黨務，忠於職守，為人豪爽，連任副監事長。

許品清、李鴻行、蔡奕亮、侯明智、邱志鵬、李展新、施養墩、郭家和、蔡宗基、蔡自力、柯雄偉、吳金鐘等大哥克盡職守熱愛洪門，榮昇為副監事長。

新屆其他各個職位，則選賢任能，擇才而任其職，不日將另刊於職員表中。

本總部擇訂於西曆二〇二五年吉月二十日（星期日）下午吉時，假座東海皇宮（EAST OCEAN PALACE LOT 37, BLK 5 ASEANA BUSINESS PARK, PARANAQUE CITY）舉行慶祝成立一百二十五週年紀念暨第一百二十三連一百二十四屆理監事會暨菲律賓中國致公總商會第二屆職員就職典禮，恭請本總部名譽主席吳榮德大哥親臨監誓並致訓誨，恭請本總部名譽主席施梓雲大哥親蒞擔任主講人。

以示隆重，並柬請洪門五屬昆仲，各友好社團代表、社會賢達光臨觀禮，屆時海內外洪門昆仲雲集，共申慶祝，定有一番非常熱鬧的盛況。



同時，我們也期待本鄉更多的青年學子能夠像她一樣，用自己的智慧和才華書寫屬於自己的精彩人生。

陳祖昌蔣麗莉賢伉儷令侄孫女 陳德育洪巧玲伉儷令媛盈希小姐 以優異成績畢業於拉剎大學榮獲會計師學士學位

菲律賓溜江同鄉會訊：2024年10月19日，拉剎大學假座PICC文化中心迎來了一場莊重而溫馨的畢業典禮，見證了無數畢業生的辛勤付出與輝煌成就。

其中，本會永遠榮譽理事長陳祖昌鄉賢、蔣麗莉女士賢伉儷令侄孫女，亦即本會秘書長陳德育鄉賢、洪巧玲女士賢伉儷令媛陳盈希小姐（Kelly an de Guzman）以優異的成績順利完成了學業，榮獲會計師學士學位並通過菲律賓政府會考榮獲校方頒發

Honorable mention獎牌，為她的大學生活畫上了圓滿的句號。

在過去的幾年裡，陳盈希小姐（Kelly an de Guzman）在拉剎大學會計學院深造，通過系統的學習和實踐，掌握了紮實的會計理論知識和專業技能。

在校期間，她積極參與各類學術活動和社會實踐，不斷提升自己的綜合素質和能力。她的勤奮好學、積極進取的精神，贏得了師生們的一致好評。

永遠榮譽理事長陳祖昌鄉賢、蔣麗莉女士賢伉儷對於侄孫女的畢業表示了由衷的祝賀和欣慰。他表示，看到侄孫女如此優秀地完成學業，他感到無比的驕傲和自豪。

本會對陳盈希小姐（Kelly an de Guzman）此次畢業典禮不僅是對永遠榮譽理事長陳祖昌鄉賢家族的讚賞。更是對她未來人生道路的美好祝願。我們衷心祝願她在未來的學習和工作中能夠取得更加輝煌的成就。

永遠榮譽理事長陳祖昌鄉賢、蔣麗莉女士賢伉儷對於侄孫女的畢業表示了由衷的祝賀和欣慰。他表示，看到侄孫女如此優秀地完成學業，他感到無比的驕傲和自豪。

本會對陳盈希小姐（Kelly an de Guzman）此次畢業典禮不僅是對永遠榮譽理事長陳祖昌鄉賢家族的讚賞。更是對她未來人生道路的美好祝願。我們衷心祝願她在未來的學習和工作中能夠取得更加輝煌的成就。

華教中心舉辦造血計畫新任教師崗前培訓會 黃端銘勉勵成為模範楊美美劉統厚專題講座

華教中心訊：6月29-30日，“2025-2026年度華語師資‘造血計畫’新任教師崗前培訓會”和“2025-2026年度華語師資‘造血計畫’新任教師宣誓儀式”在本中心會議室舉行。本中心主任黃端銘、副主席楊美美、副主席洪湄玲、副主席兼師資部主任劉統厚、師資部主任吳盈婷、師資部職員陳安琪以及十位新任教師出席活動。

在6月29日的崗前培訓會上，黃端銘主席恭喜新任教師圓滿完成學業，正式成為一名光榮的華教工作者，並指出大家從學習者轉變成“學生成長的引路者”，一定要深刻理解並接收新角色所帶來的責任和義務，不僅要成為向學生傳授知識的“教師”，而且要成為塑造學生品格、品行、品味的“導師”。他鼓勵新任教師們要向富有經驗的老教師學習，也要勇敢地向老教師們提出合理的建議和意見，要成為學生們的榜樣，也要成為菲律賓華教工作者的榜樣。

黃端銘主席認為對於新任教師，崗前培訓活動是必不可少的，因為菲律賓華文教育不同於中國的基礎中文教育和赴華留學生的對外中文教育，也不能完全等同於其他國家的海外文化教育，有其獨特性。他希望大

家能夠認真聽講，將楊美美副主席和劉統厚副主席的講座內容化為自己的知識儲備，成為自身成長的動力。黃主席強調“學無止境”，希望大家無論在什麼時間、什麼地方都要繼續學習，讓自己的知識和眼界跟上時代的步伐，為本國華教事業增添光彩。

黃端銘主席期待新任教師能夠成為菲中兩國的友好使者，在工作和生活中做到尊重事實、不偏不倚，傳遞正能量和美好的思想。黃主席希望大家能夠“飲水思源”，把中華民族知恩、感恩、報恩的傳統美德發揚出來，傳承下去，讓自己成為中華傳統美德的“代言人”。菲中兩國、菲華兩族都擁有一千年的悠久歷史和燦爛優秀的文化，值得相互學習，互相借鑒。

黃凱莉老師代表本屆新任教師發言。她表示大學生活不只是學業上的成長，更是一段難忘而寶貴的人生經歷，並表示大家在此期間慢慢成長，變得更加獨立和堅強。黃老師認為這四年中的挑戰、收穫、友情，都成為人生重要的一部分，並認為工作和學習是不同的挑戰，希望大家把在大學學到的一切轉化為工作上的動力和能力，珍惜機會，踏實努力，認真做好每一件事，不辜負自己和

所有熱心華教人士。

培訓會上，楊美美副主席分別做了題為《華語作為第二語言課堂教學的基本原理和方法》和《少兒華語第二語言課堂教學的管理與操練》的講座。

在第一個講座中，楊副主席指出第二語言課堂教學必須突出以“訓練為主”的教學原則，其核心是通過強密度、反復的操練，讓學生在“模仿”的過程中強化語言記憶。她就生詞、課文、句型、綜合技能訓練四種課型解析“操練”的重要性和關鍵之處，指出“讀”是說的基礎、語感的搖籃、閱讀的起點，老師必須引導學生從“機械操練”過渡到“有意義操練”，以達到“把語言技能轉化為實際技能”的教學效果。

在第二個講座中，楊副主席指出華校創設的意義在於保留本民族語言和本民族文化，因此一定要重視每天兩小時的華語教學。她認為課堂教學管理、學生學習熱情、課堂紀律秩序等是老師要首先關注的問題，老師可以使用口令培養學生遵守紀律的習慣，調動學生的學習積極性，讓課堂教學活動做到張弛有度。楊副主席強調組織教學必須貫穿整個課堂教學，培養學生有令則行的

良好習慣。劉統厚副主席做了題為《華語教師專業成長與職業幸福感》的講座，希望新任教師要充滿夢想，敢於創新，時刻保持大學階段的理想，推動菲律賓華文教育的改革和發展。他指出大家必須瞭解菲律賓華文教育教學的形勢，掌握華語作為第二語言教學的理念，學習教學常規，訓練教學基本功，掌握教學方法，成為一位“好老師”。劉副主席希望大家要不斷學習，提升自身能力；要有使命感，勇於擔當，把百年華文教育基業傳承下去，把中華文脈在下一代華裔子弟中賡續下去。

在6月30日的宣誓儀式上，楊美美副主席作為監誓人，帶領新任教師宣誓。黃端銘主席、楊美美副主席、洪湄玲副主席、劉統厚副主席代表本中心向新任教師頒發了結業證書。最後，與會人員一起合影。

2025-2026年度華語師資‘造血計畫’新任教師共十位，分別為：巴綺妮（拉允隆文化）、齡麗珠（拉允隆文化）、李芬芳（仙朝峨中華）、李麗絲（那牙嘉南）、林明珍（那牙嘉南）、許慧容（那牙嘉南）、達美西（怡朗華商）、吳澤鎔（怡朗新華）和黃凱莉、黃麗慧。其中，中國政府獎學金資助

在北京語言大學和華僑大學留學的三位學生，中國國僑辦為在暨南大學留學的七位學生提供含學費和宿費在內的獎學金，另外還有菲華熱心人士為留學生提供獎學金之外的其他費用，分別為：吳金帛三人，郭從願一人，張年習/王金釵一人，許澤恭/李朝暉一人，菲律賓華文教育基金會一人。

（圖片說明）左圖：培訓活動現場，右圖：新任教師領取證書後與領導合影。

